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Την Δευτέρα 27 Αυγούστου 2007 όλη η Ελλάδα και η διεθνής κοινή γνώμη ήταν πλήρως 
απασχολημένοι και αναστατωμένοι από την νέα τραγωδία εκ των πυρκαγιών που κατακαίγουν και 
καταστρέφουν ό,τι και όσα απέμειναν από μία ένδοξη και ιστορική χώρα και έναν κάποτε 
υπερήφανο και ικανό λαό, που έδωσε τα φώτα του πολιτισμού στον κόσμο. 

Οι δεκάδες των αθώων θυμάτων, που τους δολοφόνησαν και αυτούς οι ίδιοι πάντα μισέλληνες και 
η καταστροφή των πηγών και πνευμόνων ζωής των Ελλήνων και ξένων επισκεπτών δεν άφηναν 
πολλά περιθώρια ελπίδας σωτηρίας της ζωής άλλων απειλούμενων, από άλλους λόγους και αιτίες 
της καθημερινότητας. 

Έτσι και μεταξύ των αμέτρητων και άγνωστων αυτών κινδύνων απειλής απώλειας ζωής, που δεν 
φθάνουν στα μέσα ενημερώσεως ως «μη ενδιαφέροντα την εσωτερική και διεθνή κοινή γνώμη» 
λόγω των πρωτοφανών στα δεδομένα απωλειών τόσο μεγάλου αριθμού ζωών εκ πυρκαγιών, 
παρέμεινε άγνωστη και σιωπηρή στα μέσα ενημερώσεως η περίπτωση του Ιταλού μεσήλικα 
τουρίστα Πιέρ Λουίτζι Γκριμόλντι και ο οποίος, οδηγών το μοτοποδήλατό του στην μη καιγόμενη 
Αλόννησο των Σποράδων και μη φορών κράνος προστασίας, υπέστη σοβαρά τραύματα με 
κρανιοεγκεφαλική κάκωση εξ ατυχήματος περί τις μεσημβρινές ώρες της Δευτέρας 27/8/07, 
μεταφερθείς άμεσα στο Κέντρο Υγείας Αλοννήσου, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, 
αλλά λόγω απειλής και κινδύνου που διέτρεχε έπρεπε να μεταφερθεί άμεσα σε Νοσοκομείο ή 
Κλινική. 

Πώς και με ποια μέσα να μεταφερθεί άμεσα από την Αλόννησο ο άτυχος Ιταλός τουρίστας -και 
οποιοσδήποτε βέβαια άλλος άτυχος- όταν το, από τους ίδιους μισέλληνες, εγκληματικά ρυθμιζόμενο 
και διαβρωμένο κράτος αδυνατεί να διαθέσει τα μέσα, τους μηχανισμούς και τις υποδομές 
προστασίας και σωτηρίας της ζωής τους; 

Για μία ακόμη φορά και για τρίτη συνεχή χρονιά την λύση σωτηρίας ανθρώπινης ζωής την έδωσε 
και πάλι ο Δήμος Αλοννήσου και ο οποίος δι΄ εκπροσώπου του κάλεσε αμέσως τον πραγματικά 
σωτήριο τηλεφωνικό αριθμό 11555 ζητών άμεση αποστολή ελικοπτέρου από την 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ της Θεσσαλονίκης. 

Στην συνέχεια τα πράγματα εξελίχθηκαν ταχύτατα και με εξαίρεση μία εικοσάλεπτη καθυστέρηση 
στο Αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης, λόγω εναέριας κυκλοφορίας, το ελικόπτερο 
εξοπλισμένο με ειδικό φορείο τραυματία κατέφθασε στο ελικοδρόμιο Αλοννήσου, παρέλαβε άμεσα 
τον άριστα φροντισμένο τραυματία μετά των συνοδών του, τον μετέφερε στις εγκαταστάσεις της 
ιδιωτικής εταιρίας στην Θεσσαλονίκη, ασφαλή και έχοντα τις αισθήσεις του, όπου με άλλο ιδιόκτητο 
ασθενοφόρο και τραυματιοφορείς της ίδιας επιχειρήσεως μεταφέρθηκε ασφαλής στο Διαβαλκανικό 
Κέντρο, όπου ανέμεναν και παρέλαβαν αμέσως τον τραυματία οι εξειδικευμένοι Γιατροί αυτού. 
Παρόμοια γεγονότα σωτηρίας κινδυνεύοντος ανθρώπου δεν είδαμε να συμβαίνουν στις φλεγόμενες 
περιοχές της Πελοποννήσου και Εύβοιας ή Χαλκιδικής και άλλων περιοχών, όπου είναι αμφίβολο 
αν έχουν κατασκευασθεί απρόσβλητα από την φωτιά και τις πλημμύρες ελικοδρόμια. Οι υποτίθεται 
ειδικοί και γνώστες, δεν θα πρέπει να ντραπούν ενημερούμενοι για, άμεσα μάλιστα, ληπτέα μέτρα 
πολιτικής προστασίας από έμπειρους Ασφαλιστές, που όλη τους την ζωή ασχολούνται στην 
πράξη με ληπτέα μέτρα ασφαλείας. 

Η Θεσσαλονίκη, ως η ίδια «επαρχία», γνωρίζει καλύτερα τις ανάγκες της ελληνικής επαρχίας και 
είναι ιδιωτικώς καλύτερα οργανωμένη, ακριβώς για να σώζονται ζωές κινδυνευόντων, χωρίς να 
αναμένουν να το πράξει αυτό το εξουσιαστικό κέντρο της αποκεντρωτικής εμβέλειας των 8 
χιλιομέτρων του! 
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Οι συνοδοί Ιταλοί έμειναν κατάπληκτοι από την οργάνωση και υποδομή σωτηρίας κινδυνεύοντος 

ανθρώπου στην χώρα μας, όπου ο κρατικός μηχανισμός της ήταν πλήρως απασχολημένος με τα 
δράματα και τις απώλειες ζωής άλλων ανθρώπων και τους οποίους αν τους φρόντιζε η ιδιωτική 
πρωτοβουλία σίγουρα θα είχε καλύτερα αποτελέσματα.  

Διότι ποιος και πότε δίδαξε, ενημέρωσε και επέδειξε στους Έλληνες απροστάτευτους πολίτες τους 
τρόπους και τα μέσα σωτηρίας τους όταν κινδυνεύει η ζωή τους; Το πράττει όμως και μάλιστα 
δωρεάν μόνον ο ιδιωτικός Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και ο οποίος, μόλις προ δεκαημέρου, σε 
συνεργασία με την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης της Θεσσαλονίκης και λοιπών πόλεων της Βορείου 
Ελλάδος πραγματοποίησε δύο εκπαιδευτικές-ενημερωτικές των πολιτών επιδείξεις σωτηρίας της 
ζωής κινδυνευόντων συνανθρώπων μας στην Βλάστη και στο Σισάνιο Δυτικής Μακεδονίας, όπου 
και εκεί ευρέθησαν κάποιοι ανεγκέφαλοι και τέκνα αστοχίας της φύσεως που εκ λόγων εσωτερικού 
μηδενισμού τους, δήθεν ενοχλήθηκαν εκ των… θορύβων! Οι αρχαίοι και ικανοί πρόγονοί μας, Σοφοί 
και όχι Άγιοι, αποσκοράκιζαν και εξοστράκιζαν τα βλαβερά και ύποπτα εθνικώς υποκείμενα αυτά. Οι 
ανάγκες επιβίωσης και σωτηρίας της ζωής κάθε συνανθρώπου μας επιβάλλουν τις αρχαιοελληνικές 
πράξεις αυτές με συνελεύσεις των Δήμων. 

Είναι βέβαιο ότι οι έκθαμβοι και διασωθέντες ξένοι τουρίστες θα διδάξουν και θα διαδώσουν στις 
χώρες τους τις υπαρκτές υποδομές και μέσα σωτηρίας της ζωής, ιδιωτών και ικανών Ελλήνων, που 
δεν διαθέτουν επακριβώς ούτε και τα δικά τους πλούσια κράτη. Και ασφαλώς θα προτείνουν την 
Αλόννησο, των ικανών Δημοτικών Αρχών της, ως τον ασφαλέστερο τόπο διακοπών, όπως ακριβώς 
έπραξε κατά το παρελθόν έτος Άγγλος τουρίστας που δια του ιδίου τρόπου έσωσε την 
κινδυνεύουσα κορούλα του και όπως, κατά το αμέσως προηγούμενο έτος, άλλος τουρίστας 
απέφυγε το μοιραίο. 

Αυτοί οι διασωθέντες δήλωσαν και πιστεύουν ότι «όλοι οι άνθρωποι έχουν δικαίωμα στην ζωή». 
Οπουδήποτε και οπωσδήποτε.  Και όπως πράττει ο Δήμος Αλοννήσου οφείλουν να πράξουν και 
όλοι οι άλλοι, ακριβώς επειδή η ανθρώπινη ζωή, η υγεία και η περιουσία εκάστου είναι αναφαίρετα 
αγαθά. Όσα και αντίθετα «σχέδια» και αν απεργάζονται οι διεθνείς άρπαγες και αιώνιοι ασπάλακες. 

Ο αγνός και βαθύτατα πληγωμένος -για μία ακόμη φορά- ελληνισμός τιμά και θρηνεί τα αθώα 
θύματά του, μετρά τις πληγές του -που για μία ακόμη φορά επέφεραν οι ίδιοι πάντα βάρβαροι- και 
αφυπνιζόμενος είναι ικανός να επουλώσει τις πληγές του και να εκδικηθεί αλύπητα με όσους 
τρόπους και μέσα διαθέτει. Χωρίς οδηγίες και εντολές «άνωθεν», αλλά μόνον κατά συνείδηση 
εκάστου. Η οργή και αγανάκτηση ξεχείλισαν και η ανοχή και υπομονή εξαντλήθηκαν. 

Αυτά θα τα δούμε «λίαν προσεχώς», όπως έπραξαν και συνεχίζουν να πράττουν οι αγνοί του 
ελληνισμού Κύπριοι. Τώρα ήρθε η ώρα της αφυπνίσεως και δράσεως των εδώ Ελλήνων και τους 
οποίους οι σχεδιαστές «σχεδίων στην Βαλκανική και στο Αιγαίο» θα τους δουν ως λύκους αντί για 
πρόβατα, όπως μας θεωρούν και μας μεταχειρίζονται κατακαλόκαιρα!    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


